

段永輝弟兄

美國人

從前，有一個安靜的小國家，在它京城的大街上，有世界各國的領事館，包括英國、法國、德國、義大利等等國家，每天早上他們把自己的國旗由樓上的窗戶伸出大街，整個京城就被這花花綠綠的萬國旗佈置的喜氣洋洋。

不過在這眾多的領館當中獨缺一國，就是美國。怪的是非但沒有美國領事館，反而有一所官辦的「無美國」領事館，就是「沒有美國這個國」的領事館，夾在大家當中格外顯眼。凡是異想天開要到美國去的人來到這裏，辦事的人就會告訴他「別傻了，根本沒有美國這個國家！」又教他唱一首歌，歌詞是「從來沒有什麼美麗國，凡事都要靠自己！」最後在他的護照上敲下「無美國」的鋼印，打發他回家去。

如此許多年下來，大家也習慣了，到領事館探消息的傻子也愈來愈少了。至於這個「無美國」領館的來歷，人們也懶得去打聽，只知道從開國的時候它就存在了。

有一天，安靜的京城突然哄鬧起來，人們一窩蜂

地衝出家門往大街上跑，原來不知從那兒來了一位不速之客，正站在那領事館門口對人群說話呢：「京城裏的人民哪！」他說：「我是美國總統的兒子，特來邀請貴國人民到我國去。為了表達誠意，我國政府任命我作特使——親自來邀請，凡是願意去的，可以到我這裏來，我有權柄蓋印章在你的護照上，你就不但可以通行美國，更能任意享用那地一切的豐富，因為你接納了我，就是我的朋友、我的弟兄，我父也必接納你。」

人群中有人提問題了：「先生，我們一向以為沒有美國這個國家，你用什麼證實自己是美國人，好叫我們相信呢？」

他說：「朋友們，其實你們所用的東西都是美國造的，怎麼說沒有美國呢？凡你們看見寫著^{made in USA}的東西，就該知道那正是美國來的啊。我這裏帶來了美國食物、美國飲料，你們吃了喝了，就知道我是美國人了。」

於是眾人議論紛紛，有譏諷的、有相信的。

這時京裏的大官們可著急了，他們說本來「無美國」是我們立國的根本，這下突然來了個美國人，而且自稱是美國總統的兒子，豈不是要天下大亂了嗎？於是立刻就召開了一個緊急會議，要決定如何「證實」這個美國人是假的，一時之間眾口紛紛，有說這樣的，也有說那樣的，卻總得出不出一個結論。

終於有一個拿博士學位的青年人站起來說：「各

位父老鄉親請聽，我們早都知道，從來就沒有所謂的美國，不單我們這樣講，連我所留學的鄰邦大國也是這樣相信的。至於說 made in USA 的問題，我們也早有定論，那是 United States of Advancement 的縮寫，

只是一個高科技簡稱，和美國無關。既然沒有美國，又那來什麼美國總統呢？既然沒有美國總統，就更沒有總統的兒子了，所以這人必定是假冒的。」

另一個人接著說：「對，如果他真是美國人，豈不該說我們聽不懂的美國話嗎？可是這人所講的，分明只是一種變種的英國話，就露出了馬腳了。」

又有一個人站起來大聲說：

「不必再講了！他若真是美國人，該長得是美國樣，而這人的種族，原是我們最看不起的，竟是個黑人！」此語一出，群情大譁，大家就湧到街上拿住那個自稱為美國總統兒子的特使，有些人還心存憐憫，他們說：「這個人沒有作過什麼壞事啊！他只不過來請我們到美國去呀！」也有人有一絲擔憂，說：「他自稱是美國總統的兒子呢！」但是群眾那裏肯聽得「美國」兩字！他們喊著說：「他若是美國總統的兒子，讓美國總統來理論吧！」

「於是把他推出城外，投進海裏淹死了。」

從此京城又恢復了太平，每天早晨依舊可以看見那「無美國」領事館的旗子，安靜地在陽光下飄啊飄。

親愛的朋友，有關神一切的奧祕，都在祂兒子「

基督耶穌降世，為要拯救罪人。」這句話裏面了（聖經提摩太前書1：15）。「有神，無神」本來只是個說法，等耶穌一來，焦點就變成究竟耶穌是誰了。你知道他是誰嗎？

神差祂的愛子到世上来，這件事原不難領會，卻需要我們用信心去接受。耶穌說：「我是從天下降下來生命的糧，人若吃這糧，就必永活著。」又說：「榮耀我的乃是我的父，就是你們所說的你們的神。你們未曾認祂，我卻認識祂；我若說不認識祂，我就是說謊的。」

耶穌已經來到世上，這事出於神，人或信，或不信都不能改變這事實，一味地用我們的成見去否定祂，只不過顯出愚昧，甚或心虛。祂雖然被猶太人所棄絕，神卻藉著祂十字架上的死，擔當了我們的罪又使祂從死裏復活，做萬民的救主。在祂手中的，正是永生與滅亡的權柄啊！

上面所說不過是個寓言故事，若是真的，您想美國的大軍將要怎樣對待那個小國京城裏的人呢？然而神既曾差祂的兒子來拯救我們，就必再差祂回來審判世界，「那時，人子的兆頭要顯在天上，地上的萬族都要哀哭。」（馬太福音24：30）那日子，誰能擔得起呢？

願你今日就能接受這個來自天國的邀請，作耶穌的朋友，天父必接待你。